

KESKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI UJSÁG

(Ejszakai telefonjelentéseink.)

Borvendég lesz Budapest főpolgármestere

Budapest, május 29. A képviselőház folyosóján nagy szenzáció erejével hatott a hír, hogy a kormány Budapest főpolgármestere méltóságába Borvendég Ferenc alpolgármestert iktatja be és az erről szóló kinevezés legközelebb megtörténik. Ez a hír azért kellett meglepetést, mert már bizonyosra vették, hogy újból Huszár Aladár lesz a főpolgármester. Huszár délután a miniszterelnök magához kérte, legteljesebb bizalmáról biztosított, és magas politikai pozícióit ajánlott fel a részére. Huszár Aladár ezt elhárította magától és kijelentette, hogy visszavonul a politikától. Borvendég a belügyminiszter jelöltje és tevékeny részt vett a fővárosi törvény létrehozásában.

Milyen lesz az új választójogi törvény

Budapest, május 29. A képviselőház folyosóján állandóan a készülő választójogi törvényjavaslattal foglalkoztak a képviselők. Erről pozitív hírek nincsenek, csupán találgatások. Tudni vélik, hogy kötelező lesz a hatévi helybenlakást, az országos és kerületi lajstromot és az ajánlások rendszeréhez utasítják az olyan pártot, melynek nincs legalább 10 tagú parlamenti képviselése.

A képviselőház ülése

Budapest, május 29. A képviselőházban váratlanul elhőzódott a felhatalmazási vita. Vázymsy Lajos a választásokkal foglalkozott. Bek Lajos, Moyses János, Strausz István után Wolf Károly nagyobb közléltséggel beszélt, mondván, ha igazotva, hogy a közpolitika ma mostanában állandóan a középúton áll, helyre kell állítani, tehát az a kérdés is, hogy a magyar kormányt és a napiróndot tartaná. Zsilinszky Endre után Roisinger Ferenc beszélt.

A Népszövetség ülése

Gérf, május 29. A Népszövetség ülésén hatvan állam megbízottja gyűlt össze. Henderson elnök megnyitotta beszédében az optimizmus szükségességét bangoztatta és felhívta a tagokat a két év előtti munka folytatására. Normann Davis az USA képviselőjeként kijelentette, hogy Amerika hajlandó elfogadni MacDonalddal szerződési tervezetét, sőt hajlandó aláírni egy olyan egyezményt is, mely garantálja az egész világ békészándékát. Litvinov szovjet-megbízott azt indítványozta, hogy a bizottságot osszák apróbb tagozatokra, melyek

állandóan üléseznek és egyetlen feladatuk az új háború megakadályozása. Ez az indítvány nagy szenzációt keltett, mert senki sem

A katonai ügyészség nyomozza a kardaffér részleteit

A polgármester nyilatkozata

A Szolnoki-úti kardaffér körül keletkezett hullámok lassan lecsendesednek. Az ügyben megindult az erélyes, pártatlan vizsgáló éppen a katonai ügyészség részéről, melynek egy ügyésze tegnap Keskemétre érkezett. Sikerként megtalálta végre azt a zardást is, aki körül a kínos kardaffér keletkezett.

Az ügyvel kapcsolatban Kiss Endre dr. a következő nyilatkozatot tette:

Sok gazda 70 százalékos aszálykárt jelentett be

A város határának minden részéből jelentkeznek aszálykárosultak. Hétfőre virradó eszaki nyugati részen — A

Az adóügyi tanácsnok szóbjának kilencset hétfő reggel óta egymásnak adják át az aszálykárosult gazdák. Tegnap délig körülbelül 80 gazda jelentette be, hogy a kalászos veteményben 50—70 százalékos kárt okozott az öt héttig tartó szárazság. Sokan elkeseredve mondták, hogy újra kellett szántani és vagy csalámlade-ültetésre használták fel a földet, vagy pedig káposztát ültettek a buza és rozs helyébe. A káposztermények is rendkívül sokat szenvedtek, a borsóé, de ezek aszálykárt meg nem veszi fel az adóhivatal.

A város határának minden-egyik részéből érkeztek aszálykáreljelentések s az eddigi jelentésekről referáltak Kiss Endre dr. polgármesternek is.

A mult pénteken hírtelen beállott időjárás-változás a város egyes részein, főleg az északi-

tudott róla, még a franciák sem, akik pedig az utóbbi napokban állandóan együtt voltak az oroszokkal.

— Az ügy a legilletékesebb fórumok előtt van. A fejleményeket így megnyugvással várom és megnyugvással várhatja Keskeméti minden polgára. Köszönöm a sajtónak, hogy az eset köztévéltől nemzeti, városi és társadalmi szempontból két napon át előlalták. A tartózkodás állapontja természetesen az országos sajtó közlései nyomán ma már tárgyaltanál volt.

nyugati határan fagyot hozott. Tegnap délelőtt Külsönyirből, Mentelekről, Hetényegyházról, valamint Helvecziáról és Vasci-hegyből érkeztek fagyjárjelentések.

A gazdák nagyrésze 80—100 százalékos kárral tett említést. Főként Hetényegyházán és Menteleken pusztított az éjszakai fagy, mely erős derrel párosult. Itt a mely területeken száz százalékos fagykár volt, a kerti vetemények teljesen megkelekedtek tegnapra és elszáradtak. Legnagyobb jelentős kárt okozott a fagy a fenti területek szőlőiben is.

A fagykárral sújtott határterületek Kiss Endre dr. polgármester Révész Sándor tanácsnok kíséretében tegnap délután meketintette.

A károsult gazdák fagykárral bizottság fogja meállapítani a helyszínen.

A drágaság küszöbén

A nagy szárazság miatt uggrásszerűen emelkednek az árak. Mától kezdve drágább a kenyér. Egy hónap alatt 50—100 százalékkal emelkedtek a gabonaárak

A katasztrófális szárazság miatt uggrásszerűen emelkedtek a gabonaárak nemcsak a nagy földeseken, hanem természetesen a kecskeméti piacokon is. Egy hónap alatt a buza 4.50, az árpa 4.30, az árpa 7, a tengeri 3.50, a zab 4.50 pengővel drágult.

Május 1-én, kedden a gabonaárak a következők voltak: bura

8.50—9, rozs 3.20—3.50 pengő a 3 pengos bolletta nélkül, ezrel szemben május 29-én a buza 13—13.50, roz 7, 7.50 pengőért kelt. Igen szembetűnő az árpa áremelkedése: május 1-én 8, május 29-én 13—16 pengőért vásárolták. A május 1-i gabonapiac egyévi árai: zab 9, szemes tengeri 9.50, burgonya 2.40—3.20. A május 29-i piac árai:

zab 13—14, szemes tengeri 13—14.20, burgonya 8—14 pengő mázánként.

A tegnapi piacon a kereskedők és a malmok kb. 4 vaagon gabonát vásároltak. Nagybani árak: buza 12.50, rozs 6.50—7 pengő volt. A gazdák bizakodók, remélik, hogy az esőszej majd a termésen. A burgonya még nem virágozott el, a tengeri termés pedig kielégítőnek ígérkezik.

De nemcsak a gabonaárak, hanem más termények árai is emelkednek. Példa erre a saláta. Pár nappal ezelőtt még 1 fillér volt egy fej saláta, sőt a silányabból 3 fej is adtak egy fillérért. A tegnapi hetipiacon már 5 fillér volt a saláta ára.

A gabonaárakhoz igazodik a liszt ára is. Ez úgyszintén napról-napra 1 pengővel emelkedik. Az áremelkedés miatt a pékek is emeltek. Ma reggel a következő kenyérek lépek eltelte: 70%-os rozskenyér 20—22, 4-os búzakenyér 30—32 fillér, péksütémény 5 fillér. Tehát kilónként 2 fillérrel lett drágább a kenyér ára. Az egyik péksütésár az jóslója, hogy öszre 40 fillér lesz a kenyér ára.

Lázálmában el akart távozni a kórházból

Egy hét óta válságos állapotban fekszik a kórházban Almási József 33 éves lakiteleki földműves, aki harati aszával és botokkal leverték, majd fején és hátán összeszurkálták.

Almási minősége egy napra nyerte vissza eszméletét. Állapota két nap óta annyira súlyosbodott, hogy az eszméletlen embert állandóan szemmel tartják, hogy kárt ne tegyen magában. Almási ugyanis lázálmban kiabál s kinyitogatja háza akar menni Lakitelekre. Többször a betegek fogták le, hogy ki ne menjen a folyósóra.

EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

Kodály Zoltán a „Háry János” című operájának debreceni szabadtéri előadásán 250 szereplő működik közre.

Bolletta helyett, her szierint, a buzamennyiség minden mázsája után 2 pengő termelési segélyt juttatnak a gazdáknak.

A labdarúgó világbajnokság vasárnap nyolc mérkőzésen 146 ezer néző félmillió pengő belépődíjat fizetett.

Barabás Béla, a régi függetlenség politikai vezeregysége, a magyar párt aradi tagozatának elnöke 79 évi korában elhunyt.

Kormányrendelet készül a birtokrendezés során földhözjuttatottak részére juttatott kedvezményről.

Németsországban nagy tömegben gyártják az ezermárkás autokat.

Jubileumi kiállítás

Az iparostanoncktatás felszázados jubileuma alkalmával tartandó országos tanonczyi kiállításon hatalmas és gyönyörű anyaggal vesz részt a keeskméti iparostanoncziskola. A kiállításra kerülő anyagot, mely mintegy 80 fű és leány készítményét foglalja magában 40 ipari készcsoporthban, a napokban bemutatják a felügyelő bizottságnak. Fáy István, Barczok Arpád és Székely Jenő dr. a legmagasabb elágatottságban hangján vizsgáltkoz a látogatókról. A gyönyörű készítmények esodálatra ragadják a szemlélot.

Az iparos tanulóanyok és cserkészleányok Szabó Irénke iparművésze. Nagy Marit cserkészparancsnok és Bartha Juliska tanítóny irányítása mellett valóságos csodát műveltek. Remek kis női kalapok, buszáki, frásos, sárközi, torockói kézimunkák láthatók a cserkészotthonban. Most van a csomagolás. Igazán esodálatra méltó az a szép, egyetemeres magyar baba, melyet Kerekes Erzsébet készített és melynek csak a csizmája hat pengőbe került. Teljes női ruha van rajta, természetesen kis-csiben.

Szinte meglepő, hogy mennyi és milyen ügyes dologgal mutatják be tudásukat fű-tanulók. Szerepel a kiállításra kerülő anyagban egy kb. 80—120 m. nagyságú teljesen berendezett cserkészszobor, siklórepülőgép miniatürben, kis dinamó, villamos felszerelés, vasöntvények, a kömvényes iparból kémény, falrészlet, stb., stb. Különösen figyelemre méltóak Balogh László gépészszobrák.

Sz mindéz Sztkany Lajos igazgató kitűnő irányítása mellett: a kiváló tanári kar szakavatott, lárdadagios munkájának elismerését érdemlo, értékes cseredmény. A díszító és faipar remekett Imre Gébor, a fémpipari apróságozok Takács Fedorék, az építészpári, kalap, fodrász és egyéb apróságozok Balázs Sándor dr. lelkes munkája teremtetted meg, aki valóságilag lelke a lázas tevékenységnek.

Kéteves európai gyalogtúrara társat keres egy magántisztviselő

Tegnap delöltöl egy fiatal magántisztviselő keresse fel szerkesztőségünk és megkért bennünket, hogy tegyük közzé alábbi felhívását:

„Kéteves európai gyalogtúrara készülok. Mivel igen unalmas egyedül róni az országok poros útjait elhárítazom, hogy szülővárosomból társat keresek a túrához. Lehetőleg fiatal, a magyaron kívül legalább még egy európai nyelven beszélő urak jelentkezzenek.”

Remélik, hogy a magántisztviselő minél előbb társhoz jut, aki-vel még júniusban kezébe veheti a vándorlótúró Világjárót! jelentkezzenek lapunk kiadóhivatalában, hol a magántisztviselő címe megtalálható.

Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr. Lapfajtájdóny: Kéteves az Első Keeskméti Hírnapiládo és Nyoma-Részvénytársaság Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kéteves közp. Telefon. 141. Előfizetési díj negyredre 4.80 pengő.

A pénzügyigazgató jelentése szerint április végéig az együttesen kezelt állami adók hátraléka 2,321,139 pengő

Kimutatás az áprilisi adofoglalomról Városföldön és Kohárszentlőrincen rovarok pusztították a veteményeket

Halmi Lajos dr. pénzügyigazgatóhelyettes jelentése szerint az elmúlt április hónapban együttesen kezelt állami adók címén 43,737 pengő folyt be az adóhivatalba, úgyhogy a hónap végén a mutarkozó hátralék 2,321,139 pengő, a folyó évi előírás 155 százaléka.

A jelentés beszámoló arról is, hogy a gépjárművek közötti adója címén 4,662 általános forralmi

adó fejében 22,512, közvetett adók címén pedig 34,363 pengőt fizettek.

Áprilisban 3 és fél hold területnek szőlővel beültetésre került engedélyt. A rovarpusztítás miatt tömeges elemi kárt jelentettek Városföldön és Kohárszentlőrincen, ahol főként a rozshoz és a kapaveteményekben tettek kárt a rovarok.

Élfiteltek két nőt, akik a nyomozó csendőroket alaptalanul lopással vádolták

Üzv. Takács Antalné 70 éves asszony és Jolan leánya hatóság előtti rágalmozásért kerütek a bíróság elé. A két nő azt a nevetségés vádat hozta fel a nyomozó csendőroket ellen, hogy nyomozás közben ellopott 11 pengőt.

A nők furcsa vádaskodására a csendőroket hadbíróóság elé állították, ahol azonban kiderült,

hogy még csak gyanu sem terhelte őket. A hadbíróóság teljes bizonyított eljárás után felmentő ítéletet hozott.

Ezután vonták felöléségre a nőket, akik közül az országos szonyt most 14 napi, Takács Jolánt pedig 1 havi fegyházra ítélték. Az országosszony büntetését az eskorra tekintettel felfüggesztették.

A bankoktól várt kölcsönből akart elutazni a társulat, de nem kapott pénzt

Miklós kerületet akar cserélni Tolnai Andor dunántúli szinzigazgatóval

Miklós Imre színhátszűlata vasárnap este befejezte keeskméti szonyját. Az utóváltás, mint előrelátható volt, nem zárult kielőgő anyagi sikerrel, úgy annyira, hogy az igazgató a társulat elutazásához szükséges összeget sem tudta biztosítani. Az elutazás tegnap esedékesse vált, a társulat azonban még ma is áll van Keeskméten.

A tegnap delöltöl örökben abban reménykedtek Miklós, hogy megfelelő garancia birtokában 500 pengő kölcsönt tud felvenni a helyi bankok utján, a kölcsön ügylet azonban nem sikerült. A szinzigazgató most új pénzeszerző körönyt jár és bízik benne, hogy ma délen fél kétókor sikerül társulatát elutaztatnia anélkül, hogy a város-hoz folyamódna segítségért.

A jövő kiállításáról különben Miklós a következőkben nyilatkozik:

Ragyogó német tornászünnepele Bugacon

A budapesti tornászvilágban-nökság rendkívül föllendítette az idegenforgalmat. A fővárosba érkező ezer és ezer külföldiök kedden jutott az első csoport Keeskmétrenek. Németország minden részéből toborozott 126 kiránduló érkezett autóbusszon Keeskmétre és jelent meg fél 11 órakor a városházban, hogy meghallgassa azokat az údváltozó szavakat, amelyeket a csoporthoz a polgármester megbízásából Liszka Béla dr. tb. fogadott intézte. Szívvelyes szavaira Martin Schneider, a lipcei tornászszövetség címke választott, megköszönte a bensőséges fogadtatást és lelkes köszöntést. A bugaci program ezuttal is

eszkirt és hogy helyet csináljanak a paprikáknak. E nagyszerű mutatóvány nemcsak a sportemberek számára volt feladulagos és érdekes, hanem annak is, aki a rögtönzött tornász ünnepele mögött fölláthatta a hitlerizmus lelki rugóját, a német nép hajlamát fejelemel és katonai szemlélet, az erének kultúzsára.

Este a buszozáskor Martin Schneider hatalmas beszédben köszönte meg a számukra sokáig emlékeztet meg élményeit és valamennyi résztvevőnek szívére kötötte a földnek szeretetét, azét a földét, amely életet és szabadságot ad a rajta munkálkodóknak.

A vendékek külön vonattal tértek vissza a Rágyv-téri állomásra és 8 órakor autóbusszon indultak a fővárosba.

Lajosmizsei „21” Lehástitották a kibicészaját, mert nem ügyelt a 13. paragrafusra: „Kibic, fogd be a száad!”

Falusi vendéglökből egyből sem hiányzik a tábla, amely azt mondja, hogy bizonyos 13 paragrafus szerint a kibicnek nem szabad behelészni a kártyajátékba. Úgy látszik, a figyelemzetés még ma sem méltó idejétt.

Lajosmizsén, a MOVE helyiségben 21-es játszóttak. Hallatlan volt az izgalom, mert Skultéti István autófuváros „bankot ütött”, vagyis beadta pályázatát a bankban levo — 20 fillére. A bankár is felvette a kártyát, két lapból 17-je volt. Ennél a játéknál ez az a pont, ahol meg szokott fordulni a dolog. A bankár nem tudta: vegeyen-még egy lapot vagy sem, mígmek kibicé. Sebella László mészáros, a neveletlen kibicék módjára, az asztal alatt rugdosással figyelmeztette, hogy elvezesse a 17 is.

Skultéti így elcsélezte a tétet, ami annyira kizozta a sodrából, hogy rátámadt a kibicre, belekapaszkodott a szábjába és kettéháshitotta.

A lajosmizsei 21-es története Sebella feljelentésére a bíróság elé került, mely azután a tegnapi tárgyaláson nem tudott ítéletet hozni, hanem bizonyítékok bevizsgálásáig új határmagot tűzött.

Malál az országúton

Tegnap kora reggel Jakabszállásról kocsin akarták beházzítani az egyik keeskméti oroshoz özv. Garzó Sándorné 66 éves, Jakabszállás 130. sz. a. lakó asszonyt. A kocsiban párnák között fekvő asszony a város hátrában hirtelen rosszul lett s a Halasi-úton, a Rendőrfalu közleében meghalt.

Az idős asszony holttelét beházzították a ref. temető hullaházába. Temelése valószínűleg Jakabszálláson lesz. Az orvosi vizsgálat szerint özv. Garzóné súlyos gomborjában szenvedett s hirtelen fellépő szívgyengeség következtében halt meg.



Valasztékban, árban, kivételében SZABÓ temetkezési vállalkozó utóheretében.

HIREK

1934 május 30. Szerda. Katholikus: Sz. Jozsef: — Protestáns: Nándor. — Izabella: 5694 Szivan 16. — Nap kel 4 óra 09 percek, nyugvók 19 óra 46 percek. — Hő: kel 22 óra 08 percek, nyugvók 4 óra 53 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése este 10 órakor Északi légrészben, változó felhőzet, helyenként esetleg még kisebb eső lehetséges. Lassú hőemelkedés. A gyöngyöztartár körül május 16-tól 31-ig Fördös Lajos (Kunec-tér), Tóth István (Kath. Béhar) és Zimay Pál (Nagykőrösi-utca) gyöngyöztára tart éjszakai ügyeletet szolgálatot.

Este 9 óráktól reggel 7 óráig orvosi vényekre kizsoltgatólót gyógyszerés 25 araklékkal drágábbak, orvosi vény nélkülnek 50 fillér pótdíj fizetendő.

— Az elhunyt nap hőmesékkéle. A Mezőgazdasági Szakiskola jeleni este 9 órakor: A hőmesékkéle maximuma = 20 fok, minimuma = 8,2 fok, minimum-esté 7 órai hőmesékkéle + 16,4 fok, lajunál hőmesékkéle + 5,5 fok volt. Gyenge északnyugati szél, felhőzet fészlynyokban.

— Gabonátöze. (Ejfélkor jelentő budapesti tudósítók.) A chikagói borsdén a héna határdrés piacán zárlat (zárlatban az elözök napi zárlat): júliusra 12,32 (12.40), októberre 12,29 (12.20), decem berre 12,48 (12.20). Liverpoolban június 8,72 (8.58), októberre 8,92 (8.89), decem berre 9,45 (9.34).

— A protestáns kertünnepélye, mely vasárnap délután lesz, az újkölégium udvarán, a rendezőség már minden előkészületet megzett. A siker előré elkönnyelhető.

— Vallásviszaga. Az evangélikus elemi iskolák tanulóik vallásviszaga f. hó 30-án, szerdán délután 3 órakor Bakay Zoltán alesperes előnkéle a középiskolások vallásviszaga pedig ugyanaznap délután 4 órakor H. Gaude László rk. tanfelügyelő előnkéle által lesz az evangélikus templomban. A vizsgákra a szülőket és az érlelkődő közönységét tisztelettel meghívja az egyház előnkéle.

— A Katholikus Egytel tagjai az úrnapi misén és kórmenetben zászó által tisztelettel vesznék részt. Gyülekezés a Kath. Egytelben reggel fél 8 órakor. Az előnkéle székéri a tagokat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg.

— Keeskenéb és Szolnok sakkkörzi a csapatbajnokság döntő mérkőzését esztőlörökön délután játsák le Gégelén. A keeskenéi csapatban a alábbi játékosok vannak: Balázs Ignác, Böke Zsigmond, Hollósy Árpád, Iató H. Lajos, Kenyeres Géza, Sahin Tóth István dr., Sz. Tóth Venc és Tóth László; tartalék Merész B. A. A keeskenéi csapat délután 1 óra 28 percekor indul a nagyállomásra. Találkozás 1 óra 15 percekor.

— Házasságok. Fodor Imre rk. fuvaros és Kovács Etelka rk. (Balányi Ferenc és Bolla Károly). — Molnár Imre rk. bogonárpáros és Borbély Terézia rk. (Szelezcki Mihály és Borbély József). — Tauber József rk. molnárségéd és Deák Julianna rk. — (Zsigmond Antal és Tóth János). — Buza János rk. szabóságéd és Bánfi Mária rk. (Lévai Máté és Tóth János). — Kraimer Béla rk. cipészmaster és Barcz Etelka rk. (Tóth Ferenc és Csábrany Pál).

— Vásáry József közvágóhídi igazgatót doktorált avatták. Vásáry József közvágóhídi igazgatót f. hó 27-én a budapesti Állatorvosi Főiskolán summa cum laude az állatorvosi tudományok doktorárá avatták. Az értékes munkásságot teljesítő, kiváló szakképzettségű, ambiciózus közvágóhídi igazgatót igen sokan keresték fel idővelésükkel kitüntetéses doktorátusa megszerzése alkalmából.

— A ref. kollégiumi ifjúsági diákmalajása június 2-án, szombaton este 9 órakor kezdődik a Műkertben. A diákmalajás jóvedelmét a szegénysorsú tanulóik segélyezésére fordítja a rendezőség. A hágyomnyos diákmalajás iránt széleskörű érdeklődés nyilvánul meg az idén is. Az agilis rendezőség buzgólag fáradozik, hogy az idei diákmalajás a régiekéhez hasonló sikert érjen el.

— A Kath. Legényegylet ifjúsági tagjai Cservenka József előnkéle vezetésével vasárnap nagyszerűen sikerül kirándulást rendeztek a mátkói erdőbe. A tagok reggel a nagytömlomban szentmisén vettek részt, majd kivonultak az állomásra. A hívős idő ellenére is a legmelegebb hangulat uralkodott mindvégig. A hívős rádiókat vettek ki a végig.

A hívős igazolmány hallgatók az erdő közepén a magyar-egyiptomi futballmérkőzés. A késő esti órákban a legvidámabb hangulatban tértek haza. A vezetőség hálás köszönetét fejezi ki azoknak a nemességi adakozóknak, akik a kiránduláson a fiúk megvendégelését és ebédjét lehetővé tették. Csorba és Rehus 5 k. hús, Molnár Máté 4 kg hús, Deim Gusztáv 4 kg hús, Földi Péter 2 kg hús és zsír, Vinze Mihály 1 kg hús és zsír, Szabó József 1 kg hús, Székely Sándor 10 liter bor, Szent Ferencrer 10 liter bor. Száger József 50 úveg szódát Szablies Mihály 20 ü. szóda és 1 üg. Schenk Rudolf 10 kg kenyér, Bajt Ferenc kocsifuvar.

— A Bodor Zsuzsánna Ref. Leányotthon lakói Helyvélein vendégül látták Batona József igazgatót és az Otthonaak 20 k. eszerényét adományozták. Özv. Szappanos Sándorné a H. elemista kislányokat vendégül meglé me és az Otthonaak 2 k. eszerényét adományozott. Dr. vílész Márkus Ferencné 1 k. eszerényét, Keeskenéi Protestáns Leánykör kószorimeg-vállás címén 10 P adományozott. A gyermekek megvendégelésért is az adományokért hálás köszönetet mond a Leányotthon vezetőség.

— Előnkéle öngyűlés. A Petur eszerényeztet öngyűlésük a tegnap esti fél 8 órák. Agoston dr. kórház alorvos rendkívül érdekes előadást tartott a szoyel-aralom szervezőiről, Leninről. Az óreagar keddi összejövetelén egy-egy óregereszkész aktuális kérdésekről tart előadást.

— Az Americana május 30-án rendez közgyűlése a piarista gimnázium évzáró ünnepélye miatt elmarad. A közgyűlés június 6-án délután 5 órakor tartják meg. — Az Americana vezetőségé felkéri a nagy- és kisasszonyait, hogy az úrnapi kórmenetben a Növédelmi Misszió esportjában sziveskedjenek résztvenni.

— Névmarogatóstás, Patus Pál MAV segédizet és Ilona, Gizella. Borbóla gyermekek családnevet Palotásra. Novák Lajos MAV műszerezés pedig Nádor-ra magyarosítottá belügyminiszter engedéllyel. Berátó Kisfaludy-utca 17. Telefon: 33.

Kerti ünnepély

A Szociális Misszióúrsatúrti alyi szervezete és a Piarista Diákegyséiet együttesen június hó 3-án, vasárnap délután 5 órakor rendezi székász kertünnepélyt a régi piarista gimnázium udvarában. Erre a közönység tisztelettel meghívja a rendezőség és tekintettel a jétékony célra, kéri szíves pártfogását. Az ünnepély délután 5 órakor gyermekelőadással kezdődik, este 8 órakor pedig nemcs Kóndes Lászlóné Gyöngyösy Mária és Cselenyi József művészek közreműködésével előadást lesz zenekari kísérettel. Misor után lesz az ünnepély tartása alatt a sátrakkban mérsékelt árakon különböző étel- és italneműk állanak a közönseg rendelkezésére. Belépője 50 fillér, ifjúsági 20 fillér. A sátrakkban az ársztánálal közreműködnek: Sáros sátorban: Ihen dr. Nóta Istvánné, dr. Fűredy Lajosné, Virágh Lászlóné, Il-hen Hajós Ferencné, Weszelovszki Jánosné, Rozgonyi Béláné, Assay Vilmosné. Boros sátorban: Agoston Bétáné, Geday Sándorné, Tóth Lászlóné, Holló Miklósné, Winkler Istvánné, Kuczka Józsefné, vítez Bábay Istvánné. Viráris sátorban: Mihóffer Jenóné, Komáromy Bétáné, Ö. Kovács Jánosné. Sítetemes sátorban: Bakkay Józsefné, dr. Tassy Józsefné, Havay Imréné, Kallivoda Andorné, Iványi Szabó Mária. Foglyaltos sátorban: dr. Nyu Tóth Pálné, dr. Szarvas Andrásné, Bagby Bétáné, vítez Bábay Istvánné, Szabó Józsefné, dr. Szabó Jenóné, Schira Mihályné, Gere Ferencné, Sántha Györgyné. Ngyreményes sátorban: Ambrus Jenóné, Geday Sándorné, Kuczka Olga és klubtagok. Konfettis sátorban: dr. Magyar Józsefné, Ruzs Jenóné, Bacs Béláné, Szabó Baba. Tráfkos sátorban: dr. Liszka Bétáné, dr. Nagy Mihályné, vítez Kovács Istvánné, Demy-Gero Sándorné, dr. Szabó Istvánné. Párköltes sátorban: Rihosek Gusztávné, Nagy Jánosné, Jost Ferencné, Soróli Pálné, Szóke Deszné, Mikló Józsefné.

A kerti ünnepély különös érdekessége lesz „Rádios üzenetek” közvetítése, melynek főintézője dr. Cseréy-Pechány Albiné, segítségére lesnek Róza Bétáné, Assay Vilmos, Pentárszky Gyönyör Józsefné, Jost Ferencné, Virágh László, Faragó József, Assaltrézendy Salamon Anna. A rendezőség kéri, hogy az étel- és italnemű-adományokat június hó 3-án, vasárnap délután 3 órától 5 óráig szíveskedjenek a régi piarista gimnázium tornatermébe beküldeni.

— Kihirdetelt jegyzésnap, Vég Lajos ref. kiskiribok és Farnagó Judit rk. — Tarkovics József rk. tanvász és Rimóczi Terézia rk. — Kuszik Ferenc ref. fm. és Tóth Julianna rk. — Bor József rk. juhos gazdát és Fábán Mária rk. — Sebő Pál hapt. városi tüzöltő és Juhász Erzsébet rk. — F. Tóth József rk. — határör örmester és Fekete Julianna rk. — Hajagos Pál rk. botjár és Rácz Terézia rk.

MOZI

Jó időben az utolsó előadás A KERTMOZIBAN Telefonszám: 188.

1934. május 30. Szerda Hétköznap 9/5, 9/7 és 9/9 órákor Csak 16 éven felülieknek!

Emil Jannings egyetlen filmje: A vidám király vig oporett Paramount Híradó Magyar Híradó

Május 31-én, esztőlörökön 3, 5, 7 és 9-ór

GRETA GARBO legnagyobb alakítása:

Krisztina királynő Az első előadás mindennap olcsóbb helytárral.

— Salamon Béla társulatának vendégjátéka június 4-én, hétfőn lesz a színházban. Páratlan szenzációkat mutatkozik a fővörös legnyszerűbb komikusának, Salamon Bélának és társulatának vendégjátéka. Legjobb szerepet fogja előtárazni, ezer és ezer viccet hoz magával, temérdek tréfa, móka, szatíra, bohózat szerepel műsorán. Felületlenül estében lesz része Keeskenéi közönységnek is az előlékelésköl következtetve zúfolt ház fogja végig karagni és tapsolni Salamon Béla ellenállhatatlan humorát. A társulat tagjai közül Lengyel Gizi, Bodó Lca, Bilicsi Tivadar, Békffy Róbert, Póprádi Ernő és Havas Sándor neveivel találkoznak, valamennyien a fővörös kabarékban kedvence művészei. A jegyek ársztánálal már megkezdte a Menetjegyiroda.

— Bágyadt, levert, dolgozni képtelen egyneként reggel gyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz a bélmegzást esat hamar megelénkíti, az esztőlörökben összejött salakot kúrli, a vérkeringést szabadlá teszi és a gondolkodó- és munkaképességet emeli.

— Mútrága, pétszó, superfoszfát kapható Rosenbaumnál, 408 — Beiklitéllőpör egy hónap, A járásbírósgon tegnap egyhávi fogás híraza ítélték Hintersleben Jenő napzámot, aki a Néphank lépésbázából elopot egy beiklitél, A bürokréta életeti napzámos a beiklitélvi Gátérgy karizkózt, ahol 23 pengőért eladta. Aztán visszajött és anként jelentkezett. Az ítélet jagerős.

Fülöp Béla vaskereskedésében zománcozott edény legoicsóbban eszerenhető be. Szabadág-tér 8. és Gáspár Andrást-uton 5. Telefon 11

